Test     2. Newtonov zakon , gravitacija, kroženje   


1.   




Po hrapavem klancu s koeficientom trenja 0.2 vlečemo telo mase 70 kg .  

a) S kolikšno stalno silo moramo vleči telo po hrapavem klancu z nagibom 60 º, da se  telo giblje s pospeškom 0.2 m/s2 navzgor po klancu (2T)?

b) Kolikšna je potrebna sila, da se giblje z enakim pospeškom  po  poledeneli strmini(2T) ?

c) Za kolikšno silo moramo zadrževati telo na klancu v isti smeri navzgor, da se začne gibati  po poledenelem klancu navzdol s pospeškom  0.2 m/s2(2T)?

d) S kolikšnim pospeškom bi se gibalo telo, če bi jo kar spustili po poledeneli strmini(2T)? 

e) Kolikšno pot opiše telo  ( za primer d ) po času 20 minut(2T) ?

2. Marsova luna Fobos kroži v razdalji 9380 km od površja Marsa s obhodnim časom 7 ur in 39 minut. Polmer Marsa je 3380 km.

a) Določi centripetalni pospešek Fobosa na tej razdalji(2T)?


b) Kolikšen je težni pospešek na tej višini(2T)?


c) Izračunaj pospešek na površju Marsa(2T).

Točkovnik :   40  -    65 %     2

                      66  -    74 %     3

                      75  -    84 %     4

                      85  -  100 %     5

Opozorilo: -     podatke vstavljaj na koncu izpeljave

· uporabljaj fizikalne enote

· pravilno zaokrožuj rezultate
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